

2018届大学生进入“秋招”期 求职方向不明确依旧成难题

■B03



招聘会上应届生在向招聘人员了解求职情况。

青年报资料图

正确提升职场能力勿做“伪坚持”

■B04

“我在xx软件坚持英文阅读31天”、“我参加了职业演讲提升班,扫码一起加入”……最近在社交平台上,此类坚持“打卡”、邀请学习的信息常常出现在好友的分享内容中。“可是我在加入各类职业提升活动之后,似乎在人力资源领域依然没长进。”一位上海某旅游定制企业的人事王小姐告诉青年报记者,她在个人提升路上一直原地踏步。职场专家解惑提醒:职场是要提升个人能力,但需避免“伪坚持”。

创业指导接地气 宠物经济受热捧

■B05

随着中国经济的高速发展,越来越多的年轻人选择了创业。每天熬夜到凌晨,为了梦想拼搏的时候,总希望能有一盏明灯可以照亮前路。

回到家里,解开领带瘫倒在沙发上,家里的爱宠欢快地摇着尾巴,此时又希望能有一场和爱宠的旅行,却没有时间规划。新型职业的出现,将为年轻人一起分担漫漫创业路的重担。

■B02

首批职业训练营 如火如荼进行中

如果您是有志于在新零售和社会工作领域开拓职场发展之路的青年(大学生),不妨跟随青年报一起走进闵行区青年(大学生)职业训练营和上海市青少年服务和权益保护办公室青年(大学生)职业训练营,了解它们在相关领域的课程设置、师资力量及就业资源等情况,为今后在职场上扬帆启航积蓄力量。

■B06

展示技能培训成果 全力支持世赛

第44届世界技能大赛已经落下帷幕,中国代表团实现奖牌“大丰收”,上海选手潘沈涵和杨山巍分别获得花艺和车身修理项目金牌,实现了上海选手参加世赛金牌“零的突破”。

同时,在阿布扎比第44届世界技能大赛中国展区,来自上海的企业上汽集团和申通地铁集团的展示项目目前人头攒动,成为展示中国及上海技能培训成果的重要窗口。

■B08

从专业教授转型 成就业服务专家

“就业乃民生之本,更好地服务于求职者,是我们共同的职责所在。”“乐业上海”就业服务专家志愿团成员、上海市妇女干部学校副教授陈思红自学生时代起,就密切关注就业问题。在她看来,指导青年就业首先要从改变其求职理念开始,同时,在一对一的个案指导与跟踪中解决青年就业中的具体问题,帮助他们勇于踏出职业生涯的第一步。



更多就业服务资讯
请关注“乐业上海”
微信公众号



更多就业服务资讯请关注